



В Ставропольском крае руководитель управления строительного контроля и строительства сооружений природоохранного назначения подозревается в получении взятки



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу возбуждено уголовное дело в отношении руководителя ГКУ СК «Управление строительного контроля и строительства сооружений природоохранного назначения» Олега Гоноченко, Александра Козуба и Александра Турьева. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки) и ч.4 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве). По версии следствия, Гоноченко, осуществляя организационно-распорядительные и административно-хозяйственные функции в указанном государственном учреждении, решил путем вымогательства получить взятку в сумме более 60 миллионов рублей за подписание справки о стоимости работ, выполненных коммерческой организацией. Для этого он привлек своего знакомого Козуба, а тот в свою очередь обратился к Турьеву, который впоследствии вел переговоры с представителем коммерческой структуры. В результате 24 сентября 2014 года в городе Ессентуки Ставропольского края Турьев во исполнение указаний Гоноченко и Козуба получил от одного из предпринимателей часть взятки в сумме более 12,5 миллионов рублей. После этого Турьев, а затем и двое других фигурантов были задержаны сотрудниками правоохранительных органов. В настоящее время



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523725>